

Футбольная команда СФУ отправляется в Англию

Студенческая команда СФУ по футболу провела контрольную тренировку перед поездкой в Англию.

Чемпион Российского студенческого спортивного союза, футбольная команда Сибирского федерального университета проведёт товарищеские игры со студентами университетов Дарэма, Ньюкасла и Эдинбурга, а преподаватели СФУ познакомятся с английской системой преподавания физкультуры, спорта и туризма.

Будем болеть за наших и с нетерпением ждать сообщений с футбольных баталий!

Поездка нашей сборной в Англию состоялась благодаря спонсорам проекта: **ООО «ПОКСАР»** и **ОАО «Красноярский завод цветных металлов имени В.Н.Гулидова»**. Выражаем нашим партнёрам признательность и благодарность за участие и понимание.



Наша команда

1. Коробков Иван
2. Левочкин Михаил
3. Быков Роман
4. Котляров Александр
5. Баранов Артем
6. Огий Денис
7. Козин Алексей
8. Толстихин Андрей
9. Козляков Иван
10. Демин Андрей
11. Кононов Александр
12. Зыков Валерий
13. Храмов Сергей

Тренер команды — Зыбкин Вячеслав Леонидович

Преподаватели:

1. Железнов Николай Николаевич
2. Щербаков Евгений Степанович
3. Какухин Александр Дмитриевич

Инициатор проекта — Разумовская Вероника Адольфовна

22 сентября 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/919>